

我省出台制造业与互联网融合发展实施方案

五年内将郑州打造为全国重要信息安全产业研发生产基地

本报讯(记者 李娜 实习生 王昭然)制造业是国民经济的主体,是深化供给侧结构性改革和“互联网+”行动的主战场。

点行业骨干企业互联网“双创”平台普及率达到90%,互联网“双创”平台成为引领制造业转型升级的新引擎。

今后的制造业工厂,将越来越“智能化”,《方案》指出,到2020年,我省要建设100个智能工厂、300个智能车间。

在加快发展智能制造装备方面,《方案》提出,我省要引进和培育一批工业机器人龙头企业,鼓励企业整合相关资源突破关键部件研发制造瓶颈,打造郑州、洛阳、新乡、许昌等机器人产业园区、专业基地。

同时,我省将加快发展信息安全产业,到2020年,初步将郑州打造为全国重要的信息安全产业研发生产基地。

我市近40万城乡居民签约健康服务

本报讯(记者 王治)昨日,副市长刘东带领市卫计委、市财政局、市社保局等相关单位负责人到新密市调研城乡居民健康签约服务工作。

刘东一行先后来到新密市牛店镇张湾村卫生室、牛店镇卫生院等地实地调研,察看相关管理资料与远程诊疗设备使用情况,详细询问公共卫生服务中各类人群的管理方式。

在随后召开的座谈会上,刘东要求,全市各级各相关单位要倾听民生民意,同时加大基础设施建设投入,为市民营造一个良好的卫生医疗环境。

据悉,我市现已全面启动城乡居民健康签约服务,截至目前签约近40万户。其中,新密市探索了电子签约等签约服务形式,已完成家庭签约18万多户,开展电子签约6.5万户,签约服务工作走在全省前列,基层首诊率达到47%。

全省法院为七千农民工追回欠薪12.4亿元

本报讯(记者 赵文静 实习生 闫程路)双节将至,全省法院把农民工的冷暖挂在心头,通过系列活动维护广大农民工权益。

据了解,截至12月20日,全省法院共受理拖欠农民工工资案件7998件,涉及农民工11489人,涉案金额14.1亿元;已结案5566件,为7258名农民工追回劳动报酬12.4亿元;受理拒不支付劳动报酬犯罪案件80件,已审结80件,84人被判处罚金。

据了解,全省农民工返乡创业呈现良好态势。今年截至10月底,全省农民工返乡创业累计达72.57万人,创办企业37.52万个,带动就业334.92万人,比2015年底分别增加11.88万人、6.55万个、124.76万人。

避免在校生替考作弊

考研期间高校学生外出须请假

本报讯(记者 王红)2017年全国硕士研究生招生考试将于12月24日启幕。昨日,省教育厅、省招办联合发出通知,考试期间,全省各高校须严格加强在校生产管理,学生外出必须履行请假手续,避免在校生出现涉考违法违规行为。

通知要求,12月24日至26日考试期间,各高校要重点加强大三、大四和研一、研二在校生管理。外出学生必须履行请假手续,院系要准确掌握其动向。要通过多种措施防止在校生充当“枪手”,避免在校生发生涉考违法违规行为。

对发生在在校生参与助考作弊的,将依法依规严肃追究学校领导和有关人员责任。学生由他人代替考试、替他人参加考试、组织作弊、使用通信设备作弊及其他作弊行为严重的,学校可以给予开除学籍处分。并且,代替他人或者让他人代替自己参加考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。

进口商品博览会开幕有空来逛逛

本报讯(记者 成燕 通讯员 杨宇 李真真)昨日,为期4天的“2016河南进口商品博览会”在郑州机场航港世贸(T1航站楼)启幕。

该博览会由河南省机场集团主办,规划展览面积6万平方米、展位1500个,将举行展览展示、业务洽谈、项目签约等活动。参展商品除包括进口家居用品、进口食品及饮料、进口工艺品、饰品等品类,还涵盖跨境电商及国际贸易服务商、平行进口汽车、国际美食等特色展区。

据主办方负责人介绍,郑州“航港世贸”项目计划把本次博览会主会场——T1航站楼打造成总面积13万平方米的商业综合体,以一站式体验、休闲、购物为特色,突破性地将对航站楼建筑改造为集商展、贸易、零售、娱乐、休闲为一体的新型空港综合体,这在国内同类型项目中尚属首创。

精品年货大集 下月中旬开市

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅了解到,第七届精品年货博览会定于2017年1月14日至22日在郑州举办,展览面积达2万平方米,将为市民提供物美价廉商品的一站式春节购物体验。

据了解,本届年博会由中国商业联合会、省商务厅、省民委、省贸促会联合主办。展区分为进口商品、电子商务、食品、纺织服装、日用百货、家电电子产品、精品汽车等七部分。其中,进口商品展区将集中展示进口食品、洗化用品、纺织服装等名优特色产品等;电子商务展区将集中展示电商企业、跨境电商企业等;家电电子产品展区将展示展销智能家居设备、智能硬件、智能穿戴设备等。

我市新推六项措施 狠抓煤矿安全生产

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市煤炭局获悉,为强化岁末年初煤矿安全生产工作,我市新推出六项措施。

据悉,年末岁尾历来是生产安全事故的高发期,为此,我市推出六项措施狠抓煤矿安全生产。一是化解过剩产能,关闭资源枯竭、赋存条件差、长期停产停建等不符合安全生产条件煤矿61家。二是凡列入去产能淘汰退出规划的矿井和隐患整改煤矿一律停工停产。三是全市地方和兼并重组煤矿严格按标准重新开展验收。四是推进煤矿“四化”(机械化、自动化、信息化和智能化)建设力度。五是全面实施领导干部驻矿制度。六是开展安全生产大检查。

两年内全面启动农产品质量安全信息平台建设

本报讯(记者 李娜 实习生 王昭然)到2018年,省级全程可追溯、互联共享的农产品质量安全信息平台建设全面启动……昨日,记者从省政府获悉,省政府印发《河南省推进种养业供给侧结构性改革专项行动方案(2016—2018年)》,在种养业供给侧改革方面,我省将有新举措。

根据《方案》,小麦、花生、草畜、林果,这四样将是我省推进种养业供给侧结构性改革的重点领域。发展优质专用小麦,到2018年,小麦耕、种、收综合机械化水平稳定在98%左右。到2018年,建设高油酸花生绿色高产高效示范基地60个,建设花生秸秆畜用清洁化生产试验示范区20个;花生单产增长10%。抓好国家级“粮改饲”试点县项目建设,启动省级“粮改饲”试点。加快推进农村土地承包经营权确权登记颁证,确保2016年年底全省基本实现确权到户。

生产标准化方面,建设全程可追溯、互联共享的农产品质量安全信息平台,不断提高农产品质量安全水平。到2018年,省级全程可追溯、互联共享的农产品质量安全信息平台建设全面启动,力争创建6个全国绿色食品原料标准化生产基地,全省无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志产品达到3000个。

发展产业化方面,力争到2018年,培育年销售收入30亿元以上的农业产业化集群65个,集群实现年销售收入1.1万亿元以上;全省规模以上农产品加工企业达到7950家,实现年营业收入2.66万亿元。

温暖春运回家路 想不想来当志愿者

团市委公开招募 即日起接受报名

本报讯(记者 李娜 通讯员 周文君)昨日,记者从团市委获悉,即日起,团市委面向全社会公开招募铁路春运青年志愿者,为郑州东站、郑州火车站春运安全运行、来往旅客便利购票乘车提供服务。

据悉,志愿服务日期为2017年1月13日至2月21日。春运青年志愿者报名要求为年满18周岁的青年,身体健康,志愿投身城市文明建设,遵守国家法律法规,具备较强的团队协作、人际沟通和独立工作能力。志愿服务内容包括疏导旅客排队候车、维持候车秩序;为旅客提供咨询、解答,乘车信息查询服务;为“老、幼、病、残、孕”等重点旅客提供重点服务;引导旅客自助购票,为旅客提供便民服务等。

有意者可登录青少年阳光网(http://www.zzyouth.org/)下载《2017年铁路春运青年志愿者报名表》,并根据服务站点情况将报名表发至郑州东站邮箱:16246247@qq.com;郑州车站邮箱:1977265810@qq.com。与此同时,手机下载安装“志愿汇”APP,实名认证成为志愿者,在“找活动”中找到春运“暖冬行动”,点击“我要报名”,等待批准加入。报名截止时间为2017年1月5日。



为拓展学校艺术教育,丰富校园文化生活,提高师生审美情趣和艺术素养,柳林镇第三小学昨日举行“走进音乐,展示自我”口风琴校园课堂小乐器比赛。精彩的器乐演奏,新颖的队形编排,使得比赛精彩纷呈。本报记者 栾月琳 摄



为切实做好“圣诞节”期间的消防安全工作,昨日,二七消防大队深入辖区商场开展“地毯式、拉网式”的消防安全大检查,检查的同时,二七消防大队派专人重点守护“圣诞节”举办大型群众性活动的公共娱乐场所,并兼顾其他人员密集场所开展不间断地巡回检查,督促单位时刻保持疏散通道、安全出口畅通,做到活动不结束、人员不撤离,坚决防止事故的发生。本报记者 唐强 摄

圣诞元旦期间全省异地用警严查酒驾

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,记者从省公安厅交警总队获悉,圣诞节、元旦期间,交警部门将采取异地用警、有奖举报等方式严查酒驾、毒驾、涉牌涉证等交通违法行为。

在12月24日至26日的午后和夜间重点时段,交警部门将组织开展异地用警严查酒驾。在保持对城区重点区域管控力度的同时,向农村地区延伸查缉范围,加强对公路以及县乡道路的交通管控,严格查处酒后驾驶摩托车、低速载货汽车、三轮汽车违法行为。与禁毒部门协作配合,对发现的涉毒人员及时移交禁毒部门;及时对本地吸毒人员数据库和驾驶人数据库进行比对,采取有效措施依法对吸毒人员驾驶证落实注销、收回措施。

对酒驾、毒驾、客车校车超员、涉牌涉证、非法运载爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品、交通肇事后逃逸等交通违法行为实施有奖举报。

举报严重违法交通违法行为,并经公安交通管理部门查证属实的,给予举报人50元至500元的奖励;举报涉及刑事犯罪(交通肇事罪、危险驾驶罪)的,经有关部门立案后,给予举报人重奖。

温馨提示

为避免出现大范围交通拥堵,郑州交警根据数据平台研究分析,提前做出郑州市道路出行预测,为广大交通参与者提供出行参考。

据预测,圣诞节期间恰逢双休日,各大商场会有活动吸引消费者,预计市区内拥堵道路有南三环、西三环辅路、京广快速路、黄郭路、花园路、大学中路、经三路等,建议大家尽量避开以上路段出行。

元旦期间预计郑州市永登、焦桐、连霍、郑州绕城、京港澳等高速公路出现拥堵现象。

苹果燕窝海参禁邮寄进境,您知道吗?

河南检验检疫局发布节日提醒:邮寄礼品需谨慎

本报讯(记者 侯爱敏)河南出入境检验检疫局昨日发布节日提醒,圣诞节、元旦即将到来,如想通过邮寄礼物来表达节日祝福,要提前了解相关规定,许多常见的甚至昂贵的节日礼品是禁止携带、邮寄进境的。

苹果被喻以平安、祥和的吉祥含义,就有了平安夜赠送苹果的习俗。但苹果等各种新鲜水果,是禁止从国外携带、邮寄进境的。检验检疫部门工作人员昨日表示,水果

作为植物果实,不仅是某些病害的潜伏部位,也是昆虫幼虫和卵的主要寄居场所。我国各口岸检验检疫人员多次从国外水果中截获检疫性有害生物。以“水果头号杀手”地中海实蝇为例,它能够危害所有的水果种类,常见的有柑橘、苹果、梨等水果,它是世界上公认的最具毁灭性的害虫。更可怕的是,1头地中海实蝇雌虫经三代繁殖可达215头,时间仅需60天。其他比如燕窝、海

参、高丽参、奶酪、多肉植物、肉类、鱼类、活体宠物……以上这些东西可能都是大家认为的“好礼品”,但均为禁止邮寄进境物品。

河南出入境检验检疫局提醒,大家在邮寄节日礼物前,既要事先了解我国对邮寄物的检验检疫要求,准备寄往国外的,也要了解邮寄目的地国家或地区对邮寄物的检验检疫要求,不要邮寄有检疫风险的物品,同时要如实申报包裹中的物品,以免造成不必要的损失。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2016年12月2日至2016年12月16日

郑政出[2016]121号(网)土地,位于永兴路北、经五街西,使用权面积37130.78平方米,竞得人为河南万林置业有限公司,成交价24006万元。

郑政出[2016]122号(网)土地,位于杨金路北、河村中街西,使用权面积71223.73平方米,竞得人为河南美商置业有限公司,成交价51352万元。

郑政出[2016]123号(网)土地,位于文清南路南、河村东街西,使用权面积13270.8平方米,竞得人为河南美商置业有限公司,成交价9600万元。

郑政出[2016]124号(网)土地,位于国泰北路北、黄家庵东路西,使用权面积14743.79平方米,竞得人为河南坤众置业有限公司,成交价15257万元。

郑政出[2016]125号(网)土地,位于国泰北路北、黄家庵北路西,使用权面积25310.31平方米,竞得人为河南坤众置业有限公司,成交价25395万元。

郑政出[2016]126号(网)土地,位于粮食路南、粮食西路东,使用权面积14759.33平方米,竞得人为河南谦晟祥和

实业有限公司,成交价13960万元。

郑政出[2016]127号(网)土地,位于新城路南、娱乐路东,使用权面积98973.44平方米,竞得人为河南兴汉正商置业有限公司,成交价61087万元。

郑政出[2016]128号(网)土地,位于石苏路南、丰硕南路东,使用权面积8051.45平方米,竞得人为河南乾民置业有限公司,成交价8538万元。

郑政出[2016]130号(网)土地,位于冠军路南、金牌路西,使用权面积24379.97平方米,竞得人为河南圣鸿置业有限公司,成交价17505万元。

郑政出[2016]131号(网)土地,位于冠军路北、金杯路东,使用权面积13564.8平方米,竞得人为河南圣鸿置业有限公司,成交价9683万元。

郑政出[2016]132号(网)土地,位于冠军路北、金牌路东,使用权面积23470.23平方米,竞得人为河南圣鸿置业有限公司,成交价17460万元。

郑政出[2016]133号(网)土地,位于冠军路北、丰收路东,使用权面积18009.58平方米,竞得人为河南圣鸿置业有

限公司,成交价12443万元。

郑政出[2016]134号(网)土地,位于新龙路南、索凌路东,使用权面积90509.22平方米,竞得人为河南圣鸿置业有限公司,成交价63294万元。

郑政出[2016]135号(网)土地,位于金冠路南、索凌路东,使用权面积84185.28平方米,竞得人为河南圣鸿置业有限公司,成交价75170万元。

郑政出[2016]136号(网)土地,位于传媒路南、凯旋路西,使用权面积25888.14平方米,竞得人为郑州郑报置业有限公司,成交价17604万元。

郑政出[2016]137号(网)土地,位于传媒路南、汇文路东,使用权面积75140.83平方米,竞得人为郑州市建设投资集团有限公司,成交价11813万元。

郑政出[2016]138号(网)土地,位于新苑路北、清华园路西,使用权面积66319.01平方米,竞得人为河南坤锦置业有限公司,成交价37690万元。